

4Detox

CANDIES

ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Με Βιολογικό Εκχύλισμα Φύλλων Ελιάς και Βότανα

(Olea 25, Βιοενεργή Υδροξυτυροσόλη 25% - 6.857.000 ORAC/100gr)

Οι ελεύθερες ρίζες είναι επιθετικές ουσίες που δημιουργούνται κατά τη διάρκεια του μεταβολισμού, αλλά και κατά την προσπάθεια του οργανισμού μας να αποβάλλει τις τοξίνες και είναι επιθετικά μόρια που τους λείπει ένα ηλεκτρόνιο. Προσπαθούν λοιπόν να αποσπάσουν το ηλεκτρόνιο που τους λείπει από γειτονικά υγιή μόρια. Έτσι όμως, μετατρέπουν αυτά σε ελεύθερες ρίζες, προκαλώντας μια αλυσιδωτή αντίδραση που έχει σαν αποτέλεσμα την οξειδωση (σκούριασμα) του οργανισμού μας. Η κατάσταση αυτή, ονομάζεται οξειδωτικό στρες.

Η κατάσταση αυτή εμποδίζει την ομαλή λειτουργία των οργάνων, την απορρόφηση βιταμινών και άλλων θρεπτικών συστατικών και ευθύνεται για την καταστροφή των κυττάρων. Κατά συνέπεια λοιπόν, ευθύνεται και για μια σειρά σοβαρών ασθενειών όπως προβλήματα καρδιάς, αλλοιώσεις του δέρματος, παχυσαρκίας, πόνων στις αρθρώσεις, άγχους και στρες, άσθματος, αλλεργιών, εξάντλησης και χρόνιας κόπωσης, κακοσμίας, αϋπνίας, πρόωρης γήρανσης και πολλών άλλων κακών στην υγεία μας.

Το προϊόν **4DETOX** περιέχει βιοενεργή Υδροξυτυροσόλη και κυκλοφορεί σε μορφή καραμέλας άμεσης απορρόφησης από το βλεννογόνο του στόματος. Η βιοενεργή Υδροξυτυροσόλη που περιέχεται στο πατενταρισμένο βιολογικό εκχύλισμα φύλλων ελιάς **Olea 25** είναι το πιο ισχυρό αντιοξειδωτικό που έχει ανακαλυφθεί μέχρι σήμερα. Η Υδροξυτυροσόλη δίνει στις ελεύθερες ρίζες το ηλεκτρόνιο που τους λείπει, μετατρέποντας αυτές σε υγιή μόρια (χωρίς όμως αυτή να μετατρέπεται σε ελεύθερη ρίζα). Με τον τρόπο αυτό, τα απεκκριτικά μας όργανα δεν υπερφορτώνονται και μπορούν να λειτουργήσουν καλύτερα αποβάλλοντας τις τοξίνες.

ΣΥΝΘΕΣΗ: Βιολογικό εκχύλισμα φύλλων ελιάς **Olea 25** (Βιοενεργή Υδροξυτυροσόλη 25% - 6.857.000 ORAC/100gr), Μελισσόχορτο, Βαλσαμόχορτο, Πράσινο τσαί, Πιπερόριζα, Λεβάντα, Κανέλα, Φασκόμηλο, Τριαντάφυλλο, Γαρύφαλλο, Vit C, Ισομαλιτιόλη, Γλυκοζίτες Στεβιόλης.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: Το **4 DETOX** κυκλοφορεί σε μορφή καραμέλας άμεσης απορρόφησης από το βλεννογόνο του στόματος, σε κουτί που περιέχει **30 καραμέλες, για αντιοξειδωτική αγωγή ενός (1) μηνός.**

4Detox

CANDIES

ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Με Βιολογικό Εκχύλισμα Φύλλων Ελιάς και Βότανα

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: Μία (1) καραμέλα την ημέρα ή σύμφωνα με τις οδηγίες του θεραπευτή σας.

Η δοσολογία μπορεί να αυξηθεί σε 2-3 καραμέλες την ημέρα σε περιπτώσεις οξειδωτικού στρες ή σε άτομα που ανήκουν σε ομάδες υψηλού κινδύνου (καπνιστές, διαβητικούς, καρδιοπαθείς, υπέρτασικούς, παχύσαρκους κ.λ.π.) ή σε άτομα με προβλήματα στο αδυνάτισμα, το πεπτικό σύστημα ή το δέρμα.

ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: Δεν υπάρχει γνωστή παρενέργεια στο προϊόν

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Όπως όλα τα δραστικά προϊόντα καλό θα ήταν να χορηγείται με προσοχή ή με τη σύμφωνη με τη γνώμη του θεράποντα ιατρού σε εγκύους και παιδιά κάτω των 10 ετών.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ / NUTRITION DECLARATION	
	ανά/per 100gr
Ενέργεια/ Energy	997 KJ/239KCAL
Λιπαρά/Fat	0.2gr
εκ των οποίων κορεσμένα/ of which saturates	<0.1gr
Υδατάνθρακες/ Carbohydrates	99.7gr
εκ των οποίων σάκχαρα/of which sugars	<0.1gr
Πρωτεΐνες/ Proteins	<0.1gr
Αλάτι/ Salt	0.03gr

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ
ΠΑΤΕΝΤΑ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΜΟΝΟ 6 θερμίδες ανά καραμέλα

“ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ. ΔΕΝ ΓΕΡΝΑΜΕ. ΟΞΕΙΔΩΝΟΜΑΣΤΕ”

**4 DETOX CANDIES: Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΗΓΗ ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚΩΝ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΪΟΝ. ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ**